

六一,我们这样过

小记者与特警一起过六一



◆全体小记者与特警合影

全媒体记者 鲁蒙海摄影

◆全媒体记者 鲁蒙海 通讯员 莎日娜

本报讯 “我不但跟警察叔叔学习了拳击术,把玩了各式枪支,而且还乘坐了维和部队专用警车,过了一个与众不同的六一!”6月1日上午,30余名内蒙古晨报小记者走进呼和浩特市公安局特警支队,与特警一起过儿童节。

活动现场,特警程弘为小记者介绍了警用器材的特点、防暴服的功能:“犯罪嫌疑人用菜刀攻击你时,要用盾牌格挡;警用防爆叉,既伤害不了坏人,又能保护自己;臂盾,既可防守也可攻击。”他又拿起了拳击手套,为小记者介绍格斗技能:“散打可以将敌人在短时间内制服。散打包括拳法和腿法。”说着,程弘就给小记者演示了3种拳法:直拳、摆拳、勾拳和3种腿法:侧踹、正蹬、鞭腿的格斗技能要领。

随后,特警王强介绍了警用枪支的特点和使用方法:“92式手枪的子弹打进犯罪嫌疑人身体里,不是穿透他的身体,而是在其身体里翻滚,能有效地制服犯罪嫌疑人;97-2防暴枪,可以使用多种子弹,适合近距离作战使用;95式突击步枪对敌人伤害较大,用于远距离攻击目标;88式



◆小记者把玩枪支

狙击步枪有效射程800米,经过特殊训练过的人才能使用。拐弯枪在一堵墙里面能打到墙外面的犯罪嫌疑人,扣住扳机,瞄准与其它枪不一样。”说着,他将垫子立起来当做墙壁,给小记者演示拐弯枪的用法。

终于等到了体验环节,小记者有序地上前把玩枪支,机枪和狙击枪太重了,小记者费劲地举起来,家长们立即拿起手机拍照。一些小记者还轮流跑到垫子上拿起狙击枪,把墙壁当做假想敌,向前瞄准射击。

最后,小记者钻进维和部队专用警车,转转方向盘,摸摸离合器,问问这个是做什么用的,那个又是做什么用的。有的小记者出于好奇,还爬上了维和部队专用警车车顶摆个Pose,叫家长赶紧拍照留念。

小记者“看电影 学写作”

◆全媒体记者 高沛通

本报讯 6月3日上午,内蒙古晨报小记者团开展“看电影 学写作”活动,近30余名小记者及家长走进凯诺星空影城亚辰海派七彩城店,观看了哆啦A梦系列动画大电影《哆啦A梦:大雄的金银岛》,并在内蒙古晨报米子红老师讲解下学习写作。

影片讲述了哆啦A梦与大雄一行人寻找金银岛,在途中遇到种种艰险,最终感悟到沟通的重要性以及亲情的珍贵的温情故事。影片中不少剧情引发观影小记者及家长的感慨,尤其是当哆啦A梦为救大家而最终

陷入能量球时,大雄不顾自己的生命安危,毅然决然跳下隧道拯救哆啦A梦的情节,让现场小记者及家长深受感动,甚至还有不少小记者当场落泪。更有家长表示,这部电影不仅让一向好动的孩子安静下来认真观看,也让两代人的童年得以重合,非常适合亲子共同观看。

观看影片后,米老师与小记者们互动交流观影心得,讲述电影观后感的具体写作方法,“剧中爸爸为了孩子要建造诺亚方舟,却因为缺乏与孩子沟通,因而出现了一系列问题。这说明沟通是非常重要的,只有把事情说出来,大家才能幸福地在一起。”

春蕾第一小学:不一样的儿童节

◆全媒体记者 刘语

本报讯 5月29日,新城区春蕾第一小学的老师 and 同学们来到清水河窑沟小学,为那里的孩子送来图书等学习用品,两所学校的孩子一起玩耍,庆祝六一儿童节。

当天,春蕾第一小学的师生们带来了崭新的书包、衣服和各种图书,许多学生还带来了玩具,当把玩具送到窑沟小学学生的手中时,两个学校的孩子们

亲切地抱在了一起,成了要好的朋友。孩子们手拉手参观学校,一起做游戏,每一个孩子都感受到了六一儿童节的快乐。

据了解,为了能给窑沟小学的孩子送来节日礼物,春蕾第一小学前期组织学生艺术作品拍卖、售卖、义演,共同募捐爱心款,购买孩子所需的衣服和书包等物品。据该校陈主任介绍,这样的活动让孩子懂得和别人分享,懂得传递爱心,懂得帮助别人快乐自己。

团结小学举行2018年校园文化艺术节

◆全媒体记者 高沛通 通讯员 马静

本报讯 5月31日上午,新城区团结小学举行了校园文化艺术节闭幕式暨“争做新时代好少年——你好,新时代”庆六一表彰大会活动,学校领导、师生及家长共一千余人出席了此次活动。

活动中,该校学生以班级为组,依次上台表演《校园的一天》《梅兰竹菊》《开满鲜花的小路》等文艺节目,歌舞秀、合唱、情景剧、课本剧等轮流上台,引发阵阵掌声,现场充满欢声笑语,尤其当语

文、数学、英语等各任课老师表演时,台下学生纷纷发出赞叹,家长和校领导们也拿出手机,定格精彩瞬间。

此外,该校王森副校长等校领导宣读了艺术节表彰名单和少先队六一表彰名单,对个人和单项成绩突出的集体,给予了肯定。

该校刘玉敏副校长表示:“学校的校园文化艺术节已经开展20余年,通过这种大型主题活动,让孩子们从内心有愉悦的感受,也为孩子们课堂之外的爱好、特长提供展现的舞台。”

梁山街小学六一文艺汇演暨表彰大会举行

◆全媒体记者 李燕

本报讯 5月31日上午,玉泉区梁山街小学开展了“你好,新时代!靓出梁小美,放飞童心梦”庆六一文艺演出暨表彰大会活动。

首先由主持人宣读了表彰名单,两百多名同学均获得了不同类别的奖项,台下祝贺的掌声不断。

文艺汇演在学校啦啦操社团表演的开场舞《律动天使》的动感旋律中拉开序幕。节目丰富多彩,有舞蹈《海草舞》,有古诗唱读《寻隐者不遇》,扬琴独奏、古筝合奏《渔舟唱晚》,相声《众口难调》和三句半表演,还有中国国粹豫剧表演等。小演员们精彩而投入的表演赢得了大家阵阵热烈的掌声。整场表演在六年级学生表演的合唱《毕业歌》的优美旋律中圆满落幕。

此次汇演为孩子们提供了一个展示个人才艺的舞台,同时还为教师们留下了一个美好而难忘的记忆,让同学们过了一个有意义的节日。

玉泉区蓝天幼儿园开展主题绘画活动

◆全媒体实习记者 贺妍

本报讯 在六一儿童节来临之际,玉泉区旧城北门友谊小区蓝天幼儿园举办以热爱“大自然”为主题的绘画活动。全园共130余名师生参加,孩子们创作了许多具有童趣的作品。

活动一开始,蓝天幼儿园的各班老师带领孩子们有序来到操场,拿到彩笔

和纸后,孩子们发挥想象力描绘着心目中的“大自然”。一些孩子以山和水为主题,也有一些孩子以动物为主题。为了赢得“最佳绘画宝宝”称号,孩子们都安静下来全身心地投入到绘画创作当中。

蓝天幼儿园园长董君表示:“本次活动,让孩子们对大自然有了新的认识,使他们懂得了爱护保护大自然环境要从点点滴滴的小事做起。”

血栓检测普查通知

血栓如不早期检测及发现,容易导致脑梗塞、脑出血、心肌梗死、静脉栓塞、肺栓塞等,为关爱广大呼市市民,我院特举行价值980元TTM(美国)红外热成像检查,免费为大家检测全身血栓情况瘀血堵塞部位及堵塞严

重情况,及早预防控制心脑血管疾病。

时间:6月4日—10日 每天仅限10名

电话:0471-8937677

地址:呼和浩特市赛罕区内蒙古日报社南金桥二路阿康中医院